MOCKOBCKAA HPEAITPOPECCUOHAJIBHASA
OJUMIIMAJIA HIKOJIBHUKOB
2020/2021 YY. 101
OBIIECTBO3HAHUE. OTEOPOUYHBIN TYP

10 kiaace
Bapmuanr 1
3aganue 1

(3a0anue c eblbopom omeema(0a))

BriGepute, Ha OCHOBaHMM MPUBEAEHHBIX IAHHBIX BEPHBIE BHICKA3bIBAHUS.
I'paxxnanvH BOpaBe 3aHUMATHCS MPEANPUHUMATEITHCKONW JACATEILHOCThIO 0e3
o0pa3oBaHus IOPUIUYECKOTO JIHIIA.

K xommepdeckuMm oOpraHuzamusiM OTHOCSTCS: XO3SHWCTBEHHBIC MapTHEPCTRBA,
MYHUIIUTIAJIBHBIC YHUTAPHBIE TIPEANPUAITHS, TOPTOBO-TIPOMBIIILICHHBIC MaJIaThHI.

K oObekTaM HEIBMKMMOCTH OTHOCSTCS BO3AYIIHBIE W MOPCKHE CyJa, cyaa
BHYTPEHHETO TUIaBaHUs, MMOJISKAIINE TOCYAaPCTBEHHON PETUCTPAIUH.
HcnonHenne o00s3aTeNIbCTB MOXKET OOECIeuYnBaThCS HEYCTOWKOM, 3aJ0rom,
ylIep>KaHUeM BeIlld JODKHMKA M JAPYTMMH CIOCOOaMHU, MPEeayCMOTPEHHBIMU
3aKOHOM WJIM IOTOBOPOM.

[lonuTnyeckass napTUs HE BIpPABE 3aKIOYaTh KPEAWTHBIE JIOTOBOPHI C
IOpUINYECKUMU JTULAMH.

Bnanensiiem cOeperarenbHOTO cepTU(dHKATa MOXKET OBITh WHIAWBHUIYAJTBHBIN
IpeANPUHUMATEb.

OOpeMeHeHre 3eMeIbHOTO Y4acTKa CEPBUTYTOM JIMIIAET COOCTBEHHUKA y4acTKa
IIpaBa pacropsiKEHUs 3TUM y4aCTKOM.

K  kopmopaTWBHBIM  IOPUAMYECKUM JIMIAM  (KOpPIOpAUUsIM)  OTHOCATCS
HOTApUaJIbHBIC TMAaJaThl, OOIIMHBI KOPEHHBIX MAJOYHUCICHHBIX HapoaoB Pd;
roCyJJapCTBEHHbIE KOPIIOPALUU U JIP.

HecoBepiiieHHONETHHE, [NOCTUTIIME IIECTHAAUATA JIET, MOTYT 3aHUMAaThCA
MpeANPUHUMATENbCKOM AeSTEIbHOCTHIO 0€3 COTJlachsi pOUTENEH, YChIHOBUTENEH

WJIYA MIOTIEYUTEIEH.



10.I'paxxgaHH MOXET OBbITh MPU3HAH HECOCTOATENBHBIM (0aHKPOTOM) MO PEIICHUIO
apOUTPaKHOTO Cy/a.
Maxkcumym 3a 3aganue — 10 0as10B.
(3a kaosicoviil éepubiii omeem — 2 basna.)

Bepnbie otBethI: 1; 3; 4; 6; 10.

3ananue 2
(3a0anue Ha conocmasnerue)

VYcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY PYHKIMSAMU (omepauusMu) OaHKa:

1)  ycraHaBIMBAaCT KypChbl HHOCTPAHHBIX BAIIOT 1O | A) TOJIBKO
OTHOIIICHUIO K PYOITIO [lenTpanbHbIli OaHK
2)  OCYIIECTBISICT PEryJdpoBaHHE, KOHTPOJIb H | PO

HAJ30P B chepe KOPIOPATUBHBIX OTHOIICHUI B

b) TOJIBKO
AKIIMOHEPHBIX O0IIEeCTBAX
H P Kommepueckue
3)  OCyIIECTBISET KYIUTIO-TIPOIaKy HHOCTPaAHHOM
) Y y POADIY P oanku PO

BaJIOTHI B HAIMYHOM 1 Oe3HAIIMYHOU PopMmax
B) u LentpanbHblii

0aHK PO, U

4)  OCyIIECTBIISIET OINEpalud C AParoleHHBIMH

MeTaiaMu
Kommepueckue

Oauku PD

5)  ocCylIeCcTBIACT JU3UHTOBBIC ONEPALIUN

Maxkcumym 3a 3ananue — 10 6as10B.

(3a kaswcovlil epHuvill omeem — 2 bana.)

Bepnble oTBeThI: A) 1,2;

B) 5, B) - 3,4.



3amanue 3

B 6anke otkpsIT Bkaag B cymme 500000 py6seit cpokom Ha 90 aueit. Ilo Bxinagy
kaxaple 30 THEH HAYMCISAIOTCS MPOLEHTHI ¢ KamuTaimu3anueil (mo GopMyre CIoKHBIX
nporeHToB). Yepes 90 nHeit B kacce OaHka BKJIaAYMKOM MonydeHa cymma 510000
pyOusei. Onpenenute TOAOBYIO CTaBKY IO BKJIATy B MPOLIEHTaX, OKPYTIUB 10 JECATHIX.
Pemenne:
500000 (1 + X /12)*=510000; X = 0,079 => 7,9 % roaoBhIX.
Otser:

1) 7,9% — BepHBIii OTBET;

2) 6,9% — HeBepHBIii OTBET;

3) 6,5% — HeBepHBIi OTBET.

3axanue 4
Ha rpaduke m3o0pakeHbI JBa MOKa3aTeNlsl pa3BUTHS MUPOBOM APKOHOMHKHU (MUPOBOM

BBII u cymmapnsiii 00béM 3KcropTa ToBapoB 1 yeayr (B TpiaH goit. CIIIA) B mepuon ¢

2011 mo 2017 rox (puc.1).
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Puc. 1 cxonHple JaHHBIE OKA3aTENEH Pa3BUTUS MUPOBOM SKOHOMUKHU
Onpenenute K00 YKCIOPTA TOBAPOB U yCIIyT B % oT MupoBoro BBII no nanHbIM

3a 2016 roxa B mpotieHTax. (OTBET OKPYTIUTE 10 NECSTHIX.)



Pemenne: nomns skcriopra B BBII = cymMmapHubiii 00bEM 3KCniopTa TOBapoB U ycuyr /
muposoii BBII;

noiist akcnopta B BBII % no nannsiM 3a 2016 ron B npouentax = (20,6 tpiu nomn./75,5
TpyiH nomt) X 100% = 27,3%

OtBert: 27,3%.

3axganue 5

3a 2019 ron ¢dabpuka Mo MPOU3BOACTBY UTPYIICK «AJEHKA» UMEET CIEAYIONINe

IIOKAa3aTeNun:
Ha3Banue nmokasaresst Ioka3arenan (ThIC. pyo0.)
CebecTouMOCTh MPOIYKIIUH 95000

VYnpaBnenueckue u kommepueckue pacxonsl | /0000

Basnosas npu6sLib 115000

Paccuurarite
1) moxom oT peanu3anuu (BHIPYUKY);

2) J10JII0 BAJIOBOM MPUOBLIH B BRIPYUYKE (OKPYIJIUTE 10 THICIYHBIX);

3) 0e3yObITOYHBIN 00BEM MPO/IAXK B CTOMMOCTHOM BBIPAKECHHUH (B THIC. PYO.).
Pewmenue:

1) moxox ot peanu3anmu (Beipyuka): 115000 + 95000 = 210000 Thic. pyo.;
2) nois BayioBoi mpuObLTH B BeIpyuke: 115000/210000 = 0,548;
3) 0e3yObITOUHBI 00BEM TpoAak B cToMMOcTHOM Bhipakenuu: 70000/0,548 =

127737,23 1HIC. PYO.

OTBeT:

1) 210000 TtbIC. pYO.;
2) 0,548;
3) 127737,23 ThIC. pYO.



3aganue 6

Br1 coOupaerecs B Mapcens, HO y Bac ectb Tonbko 1000 gomnapos CIIIA HanuuHbIMU.
1. Paccuuraiite, Kakyr0o CyMMy B €BpO BBl mojyuute npu obmene posuiapo CIIIA B
Mockge B otnenenun Coepbanka? Coepbank npomaét nosmiapel CIIA mo kypcy 65,19
py0., mokymnaet 1o 62,03 py0., T. €. KIIMeHT MoxkeT npuodbpectu gosap CIIA mo 65,19
py0. u ipoaats mo 62,03 py6. Kypc Coepbanka Ha mOKynKy eBpo 68,67, Ha npoaaxy —
72,15 py6uieit (OTBET OKPYTIIUTE O COTHIX).
2. PaccuuTaiiTe, KaKyl0 CyMMy B €BpO BbI nosiyuute npu oomene nosiapoB CIIA B
Mapcene? M3BecTHO, uT0 B Mapcene MoxkHO oOMeHsTh nosuiapel CIIIA Ha eBpo 1o Kypcey
0,92 eBpo 3a nomnap CIIIA, ogHako mpu 3TOM B3UMaeTcsi komuccus B pasmepe 10 eBpo.
3. I'me ¥ HAaCKOJBKO BBITOJIHEE MOMEHATH AeHbI'HM, B Mapcene wiu MockBe? (OTBer
YKQOKUTC B HMMEHUTEIbHOM Tajexe.) KakoBa BenmnunHa pasuuiibl B eBpo? (OTBer
OKPYTJIUTE IO COTHIX.)
Pewmenue:
1) 1000 x 62,03 / 72,15 = 859,74 eBpo;
2) 1000 x 0,92 — 10 eBpo =920 — 10 eBpo = 910 eBpo;
3) 859,74 eBpo > 910 eBpo, BbITOIHEE TIOMEHSTH ICHBI'M B Mapcere.
Otser:

1) 859, 74 eBpo;

2) 910 eBpo;

3) Mapcens, 50,26.



MOCKOBCKAA HPEAITPOPECCUOHAJIBHASA
OJUMIIMAJIA HIKOJIBHUKOB
2020/2021 YY. 101
OBIIECTBO3HAHUE. OTEOPOUYHBIN TYP

10 kaacce
Bapuanr 2

3ananme 1
(3a0anue c eblbopom omeema(0a))
BriGepute, Ha OCHOBaHWMY MPUBEIEHHBIX TAHHBIX BEPHBIC BBICKA3BIBAHMS.

1. OgHUM U3 AOMYIICHHH B SKOHOMUYECKHUX MOJICIAX SIBIIICTCS UX MCIOJb30BAHHE
«B KPaTKOCPOYHOM IIEPHOJICH.
2. B cebecTomMOCTh MPO/TaK HE BKIIFOYAOTCS PACXOJIbl HA PEKIIaMY.
3. Otuér o (uHAHCOBBIX pE3yJbTaTax XapaKTepuzyeT (PUHAHCOBOE IOJIOKECHUE
OpraHu3aIny.
4. Kiro4eBbIM MCTOYHUKOM HMH(OpMAIuu Uid aHain3a (PUHAHCOBBIX PE3yJIbTaTOB
CITYXKUT OyXraiaTepckuii 6anaHc.
5. B Touke 6e3yOBITOYHOCTH OlepalioHHas MpUObLIb paBHA HYIIIO.
6. 3aTpathl - 3TO SIBHBIE U3ACPIKKH MPEIIPUSITHUSI.
7. VnTeHcHUBHBIM (DaKTOPOM YBEITUYEHHUS PEHTAOEIHHOCTU SIBIIECTCA YBEIMYECHUE
IIeH 3a CUET MHQIIAINN.
8. ®duHaHCOBBIE pe3yibTaTbl B (UHAHCOBOM OTYETHOCTH HE COOTBETCTBYIOT
pEATBHONM CTOUMOCTH.
9. 3aTparbl, KOTOpBIE HU3MEHSIIOTCS OOpaTHO MPOMOPIMOHAIBHO POCTY OOBEMOB
MIPOU3BOJICTBA, HA3BIBAIOT NMIEPEMEHHBIMH.
10.OaxuM u3 Hanbonee TMKBUIHBIX aKTHBOB KOMMEPUECKON OPTaHU3aIlUU SBIISIOTCS
KpaTKOCPOUYHBbIE (PMHAHCOBBIC BIIOXKCHUS (YeHHble Oymazu,).
Makcumym 3a 3aganue — 10 6asi10B.
(3a kasxcowlil 6epuvlli omeem — 2 b6anna.)

Bepnsie oTBeThI: 1; 5; 6; 8; 10.



3axanue 2

(3a0anue Ha conocmasierue)

Y CTaHOBUTH COOTBETCTBUE MCXKAY TCPMHUHAMU N UX COCTABIAIOIINMHA

1)
2)
3)
4)
5)

UPPaALMOHAIIBHOE TOBEICHUE
SKOHOMMKA BIEYATIICHUN

TepmuH Obu1 BBeNEH k. KatoHoM
TEOpHUS MEPCIIEKTUB

TepMuH ObUT BBeAEH @. Maxmynom

A) noBesieHUeCKas

9KOHOMHKA

b) skoHOoMuKa

3HAHUU

Maxkcumym 3a 3aganue — 10 0as10B.

(3a xaosicovii 6eprbiii omeem — 2 6ana.)

Bepubie orBeThI: A —1,3,4;

b-25.

3axanue 3

B 6anke oTkphIT BKIa1 B pazmepe 600000 pyouteit cpokoM Ha 90 nueit. Ilo Bkimangy
kaxpie 30 qHEl HAYHMCISIOTCS MPOILEHTHI C KanmuTanau3anuei (mo GopMmyse CI0KHBIX
nporeHToB). Yepes 90 nHeli B kacce OaHKa BKJIAAYMKOM IoydeHa cymma 609772.6
pyOueil. Onpenenute rogoByI0 CTaBKy MO BKJIaay B MPOILIEHTAX, OKPYTJIUB JI0 AECITHIX.

Pemenue:

600000 (1 + X / 12)*= 609772,6 py6neii X = 0,065 => 6,5% rof0BbIX.

OTBeT:

1) 6,5% — BepHBIit OTBET;

2) 6,3% — HEBEPHBII OTBET;

3) 6,8% — HeBepHBIH OTBET.

3ananue 4




Ha rpaduke n3o6pakeHsl mokazarenu pa3BUTUs MUPOBOM sSKoHOMUKHU (MupoBoi BBII u
CyMMapHbIil 00BEM NpsiMbIX MHOCTpaHHBIX MHBecTUIMU ([ITUW) B Tpau momn. CIIA) B

nepuoa ¢ 2011 mo 2017 rox (puc.l).
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Puc. 1 Ucxoanble faHHbBIC MOKA3aTEIEH pa3BUTHSI MUPOBON SKOHOMUKHU

Onpenenute goito [TMU B % ot BBII o gannusiM 3a 2017 roa B mpolieHTaXx.

(OTBeT OKpyTIIHTE 10 AECATHIX. )
Pewenne: nons [TMU B BBII = Cymmapnsiit 066éM [T / muposoii BBII;

noist [TMU B BBII % mo ganaeiM 3a 2017 rox B pouentax = (31,5 tpna py06./79,8Tpnu
py6.) x 100% = 39,5%

OtBer: 39,5%.

3ananue 5

3a 2019 rox ¢dabpuka mo mpou3BoACTBY m3aenuit u3 dapdopa «Cymapymikay

HMCCT CJICAYIOMINC ITIOKA3aTCIIN:



Ha3zBanue nokasareJs IHoka3zarenan
(TBIC. PYO.)
CebecToMMOCTb MPOYKIIMH 135000
VYrpaBineHueckue 1 KOMMEPUECKUE PACXO b 100000
Banosast mpuObLIb 60000

Ha ocnoBanuu MPCACTABJICHHBIX JAHHBIX H€O6XOIII/IMO pacCUnuTATh:

1) BBIpYUKY OT peanu3anuu (00bEM Mpoak B CTOMMOCTHOM BBIPQKCHHH);
2) J10JII0 BAJIOBOM MPUOBLIH B BRIPYUYKE (OKPYTJIUTE /IO THICSYHBIX);

3) 0e3yOBITOUYHBII 00BEM MPOJAK B CTOMMOCTHOM BBIpa)KeHHH (B ThIC. PYO.).

Pemenue:

1) BeIpydka OT peanu3anuu (00bEM MPOJAK B CTOMMOCTHOM BBIPAKCHUH):

60000 + 135000 = 195000 TbIC. PYO.;
2) nois BaoBo# npuObLTH B BeIpyuke: 60000/195000 = 0,308;

3) 0e3yObITOYHBIH 00BEM IIPOAaK B CTOMMOCTHOM BhIpaskeHuu: 100000/0,308
= 266667 THIC. PYO.
OtBer:
1) 195000 TteIC. pYO.;
2) 0,308;
3) 324 675 ThIC. PYO.

3ananue 6
Bol cobupaetecs B Mapcenb, HO y Bac ectb Tonapko 1000 qommapos CHIA HanuyHBIMAU.
1. PaccuwuraiiTe, KaKkyro CyMMYy B €BPO BbI IOJIyduTe pu ooOMene nouiapos CHIA

B Mockse B otaenennn Coepbanka? COepbank npomaét nosapsl CIIA no



kypcy 78,00 py6., mokymnaet no 75,93 py0., T. €. KIIMEHT MOXET MPpUoOpecTu
noyap CIIA mo 78,00 py6. u nponate o 75,93 py6. Kypc Cbepbanka Ha
nokynky eBpo 90,23, Ha mponaxy — 93,25 pyOneit (OTBET OKPYTIUTE 10 COTHIX).

2. PaccuuTtaiiTe, Kakylo CyMMYy B €BpO Bbl IOJyuuTe npu oomene nomiapos CIIA
B Mapcene? U3BectHO, yTOo B Mapcene MoxxHo oOMeHsTh aosutapsl CIIA Ha
eBpo no kypcy 0,88 eBpo 3a momnmap CIIA, ogHako mpu 3TOM B3UMAaETCA
KOMHCCHSI B pa3mepe 12 eBpo.

3. I'me BeITOIHEE TOMEHSATH IeHBIH, B Mapcene uinu MockBe? (OTBET yKaKuTe B
UMEHHUTETbHOM Taaeke.) KakoBa BenmumumHa pasHuisl B eBpo? (OTBer

OKPYTJIUTE JIO COTHIX.)

Pemenue:
1) 1000 x 75,93 /93,25 = 814,26 eBpo;
2) 1000 x 0,88 — 12 eBpo = 880 — 12 eBpo = 868 eBpo;
3) 868 > 814,26, BrirojHEE TOMEHTH JEHBI'M B Mapcerie.
Otser:
1) 814,26 eBpo;
2) 868 eBpo;
3) Mapcens, 53,74.



